
 

 

1 

ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 2024  
 DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN SOCIAL PARA LA PLANEACIÓN 

En la ciudad de Colima, siendo las 18:07 horas del día 29 de febrero de 2024, se reunieron en 
las instalaciones del Instituto de Planeación para el Municipio de Colima, ubicadas en calle 
Manuel Álvarez número 44 segundo piso colonia centro de la Ciudad de Colima, Col; previa 
convocatoria de José de Jesús Sánchez Romo Secretario Técnico, los integrantes del Consejo 
Municipal de Participación Social para la Planeación (CMPSP) para celebrar la Segunda Sesión 
Ordinaria del año 2024, que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de asistencia; 
2. Lectura y aprobación del Orden del Día; 
3. Lectura del Acta de la sesión anterior, y aprobación en su caso; 
4. Presentación del Reporte Financiero del mes de enero de 2024; 
5. Asuntos Generales; y 
6. Clausura. 

 
PRIMER PUNTO.- Para desahogar el primer punto del orden del día el Dr. Armando Herrera 
Rodríguez, Presidente del Consejo Municipal, agradeció la presencia de las y los Consejeros 
asistentes y dio la bienvenida. Posteriormente solicitó al Secretario Técnico Ing. José de Jesús 
Sánchez Romo el pase de lista para verificar que exista el quórum para iniciar la sesión, quien 
informó que se contaba con la presencia de los siguientes Consejeros: 

 

 Nombre Institución 

1 Arq. Juan Martín Amparano Rodríguez Colegio de Arquitectos del Estado de 
Colima A.C. 

2 M.A.C. Ing. Edgar Ricardo Vázquez Verján Colegio de Ingenieros Civiles del Estado 
de Colima, A.C. 

3 Ing. Rubén Gustavo Rosas Robles Cámara Mexicana de la Industria de la 
Construcción A.C. (CMIC) 

4 Lic. Ismael Enrique Yáñez Centeno  
González  Pro-Ecología de Colima A.C, 

5 Ing. Carlos Manuel Saucedo Munguía 
Cámara Nacional de la Industria del 
Desarrollo y Promoción de Vivienda 
(CANADEVI) 
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6 Dr. Rogelio Pinto Pérez Universidad de Colima 

7 Arq. Diana María Navarro Torres Tecnológico Nacional de México: 
Instituto Tecnológico de Colima 

8 Dr. Armando Herrera Rodríguez Colegio de Médicos del Estado de 
Colima A.C. 

9 Prof. Zenén Campos Beas Federación de Transporte Urbano y 
Suburbano del Estado de Colima 

10 Ing. Ricardo Villa Santana 
Colegio de Ingenieros Mecánicos y 
Electricistas y Ramas Afines del Estado 
de Colima 

11 Licda. Caren Shantal Casillas Guerrero Asesora Técnica 

12 Ing. José de Jesús Sánchez Romo Secretario Técnico, Director General 
IPCO 

 

El Secretario Técnico informa que se cuenta con la presencia de 11 once integrantes del 
Consejo por lo que existe quórum para sesionar.  

SEGUNDO PUNTO.- El Dr. Armando Herrera Rodríguez, Presidente del Consejo, solicitó al Ing. 
José de Jesús Sánchez Romo, Secretario Técnico, dar lectura al Orden del Día propuesto para 
la sesión, quien dio lectura al mismo. Una vez leído, se preguntó a los asistentes si hubiera 
alguna modificación o comentario, y al no haber comentario alguno, el Dr. Armando Herrera 
Rodríguez sometió su aprobación a consideración del pleno, siendo aprobado por 
UNANIMIDAD. 

TERCER PUNTO.- Continuando con la sesión, el Dr. Armando Herrera Rodríguez informó que 
el acta correspondiente a la sesión anterior se envió con anticipación por correo electrónico a 
los Consejeros, y solicitó la dispensa de la lectura, propuesta que fue aprobada por 
UNANIMIDAD, después preguntó si había comentarios al respecto, al no existir comentarios, 
se procedió a solicitar la aprobación del Acta de la Primera Sesión Ordinaria del año 2024 del 
CMPSP, la cual fue votada a favor por unanimidad por lo que se declara APROBADO el 
ACUERDO QUE APRUEBA EL ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL AÑO 2024 DEL 
CONSEJO MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN SOCIAL PARA LA PLANEACIÓN. 

CUARTO PUNTO.- El Dr. Armando Herrera Rodríguez quien preside la sesión, pasó al siguiente 
punto y cedió el uso de la voz al C.P. Víctor Alejandro Solano Pérez Contador Externo del 
Instituto, quien realizó la Presentación del Reporte Financiero del mes de ENERO de 2024 del 
IPCO, documento que se adjunta a la presente Acta, no habiendo comentarios al respecto se 
dio por terminada dicha presentación y fue aprobado. 
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QUINTO PUNTO.- Agotados los puntos del Orden del Día, quien preside la sesión, Dr. 
Armando Herrera Rodríguez, declaró finalizada la Segunda Sesión Ordinaria del año 2024 del 
Consejo Municipal de Participación Social para la Planeación, siendo las 18:36 horas del día de 
su fecha de inicio. Para constancia de la misma, se levanta la presente Acta, firmando los que 
en ella intervinieron.  

Se adjunta a la presente acta como ANEXO NÚMERO 1 el reporte financiero del mes de 
ENERO de 2024. 

 Nombre Firma 

1 Arq. Juan Martín Amparano Rodríguez  

2 M.A.C. Ing. Edgar Ricardo Vázquez Verján  

3 Ing. Rubén Gustavo Rosas Robles  

4 Lic. Ismael Enrique Yáñez Centeno  
González   

5 Ing. Carlos Manuel Saucedo Munguía  

6 Dr. Rogelio Pinto Pérez  

7 Arq. Diana María Navarro Torres  

8 Dr. Armando Herrera Rodríguez  
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9 Prof. Zenén Campos Beas  

10 Ing. Ricardo Villa Santana  

11 Licda. Caren Shantal Casillas Guerrero  

12 Ing. José de Jesús Sánchez Romo  

 

LA PRESENTE HOJA DE FIMAS CORRESPONDE AL ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 
DEL AÑO 2024 DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN SOCIAL PARA LA PLANEACIÓN 
DEL INSTITUTO DE PLANEACIÓN PARA EL MUNICIPIO DE COLIMA, CELEBRADA EL DÍA 29 DE 
FEBRERO DE 2024. 

 
 
 
Esta es una copia del acta autorizada el 29 de febrero de 2024 y corresponde a la Segunda 
Sesión Ordinaria 2024 del CMPSP 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ing. José de Jesús Sánchez Romo 
Director General del IPCO y Secretario Técnico del CMPSP 

 


